
Заседания GAC по развитию потенциала в отношении следующего раунда Программы новых gTLD

Заседания 1, 2 и 8

Задача заседания

На каждой открытой конференции ICANN GAC выделяет время в своем графике на вопросы развития потенциала. На ICANN82 заседания будут посвящены следующему раунду Программы новых gTLD.

Историческая справка

Со времени своего создания Рабочая группа GAC по вопросам регионов с недостаточным уровнем обеспеченности услугами (USRWG) организовала и провела восемь семинаров в период с января 2017 года по июнь 2018 года в ходе конференций ICANN и между конференциями. В результате РГ разработала технологические инструменты, в том числе шаблоны для планирования семинаров и отчетности по ним, а также концепцию оценочных опросов до и после семинаров для обеспечения эффективности и результативности.

Позднее, после более чем двухлетнего периода виртуального общения, обусловленного глобальной пандемией COVID-19, многие участники GAC заявили о необходимости возвращения к очным программам наращивания потенциала и обмена информацией.

РГ возобновила организацию на полях конференций ICANN семинаров по укреплению потенциала продолжительностью один или два дня в зависимости от формата конференции (общественный форум/ежегодное общее собрание (6 дней), форум по формированию политики (4 дня)), и подготовку [отчетов о семинарах](#).

Нынешние заседания по укреплению потенциала построены таким образом, чтобы члены GAC могли изучить основы или расширить знания в области модели ICANN с участием многих заинтересованных сторон, ее структуры и работы. Они также обеспечивают возможность для присутствующих на заседании GAC познакомиться с различными группами сообщества ICANN, что содействует будущему диалогу, а также позволяет обмениваться опытом и наработками для расширения внутреннего сотрудничества GAC по различным вопросам, касающимся ICANN.

С недавнего времени заседания по укреплению потенциала включены в график работы GAC на открытых конференциях ICANN в качестве официального мероприятия GAC, и больше не проводятся на полях конференций ICANN.

Текущее положение дел и последние события

Мероприятия по укреплению потенциала играют важную роль в работе Рабочей группы GAC по вопросам, связанным с регионами с недостаточным уровнем обеспеченности услугами.

В свете высокой активности, продемонстрированной участниками, USRWG и руководство GAC продолжают изучение новых способов повышения эффективности инициатив по наращиванию потенциала с помощью вебинаров и семинаров, в период между конференциями и во время конференций ICANN.

- **Заседания GAC по укреплению потенциала на ICANN82**

В Сиэтле два заседания GAC по развитию потенциала будут сосредоточены на следующем раунде новых gTLD с целью помочь членам GAC понять, как представители правительств могут реализовать свои права и обязанности. Такой подход к программе обеспечивает, чтобы рекомендации GAC по вопросам общественной политики (и комментарии по другим операционным вопросам) были информированными и основывались на общепринятых фактических основаниях.

Первое заседание будет посвящено введению в группу geoTLD, которая представляет интересы географических доменов верхнего уровня, идентифицирующих город, регион, язык или культуру, и в число членов которой входят правительственные учреждения, компании и ассоциации.

Второе заседание будет посвящено знакомству с материалами инструментария энтузиастов следующего раунда с целью повышения осведомленности о программе поддержки кандидатов. Был организован предварительный вебинар для ознакомления с предысторией и контекстом следующего раунда, а также с материалами инструментария.

Очное заседание станет продолжением вебинара и будет проходить в формате секционного заседания, где участники смогут участвовать в работе секционных групп с профильными экспертами и обмениваться опытом друг с другом в более узком формате.

Третье заседание, организованное группой заинтересованных сторон-регистраторов, будет посвящено пути владельца домена, где участники проследят жизненный цикл регистрации домена и узнают о различных аспектах, с которыми может столкнуться владелец домена.

Важнейшие справочные документы

- [Рабочая группа GAC по вопросам, связанным с регионами с недостаточным уровнем обеспеченности услугами](#)
- [Повестки дня заседаний GAC по развитию потенциала на ICANN82 \(8 марта\)](#)

Управление документом

Должность	ICANN82, Информационная сводка по заседанию GAC — заседание GAC по укреплению потенциала
Распределение	Члены GAC (до заседания) и общественность (после заседания)
Дата распространения	Версия 1: 26 февраля 2025 года